ABGOHEHT: WKC2 Hescxoro PaioHa
Aapec: r. CankT-Netepbypr, Wsanosckas 29 / CUO
OBCNYKMBIIOWAR Opradu3aumns: 3A0 "fomTenekom"

Oryer o TennonoTpebneHny no npubopam YYT3 32 okTatpe 2015
forosop:
Crpowt.Anpec: MBaHosckas 29
Teneow: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yyeta: CLO
Kop YYT2:
PaccMaTpueaTs COBMECTHO C YYT3:

WcTouHMK 29 Hesckas koTensHan Cxema nopknroyerus: AByxTpybHas rpachvk: 150/70
YCTaHOBNEeHHbIe Nprbops!: Yacosele 1 CyTOYH. apXuesl B mms:mx., BKT7-207263-4(c)-1015.bet
BhidmcnuTens: BKT-7 N° 207263 Pexum (cxema): MNpubopel YYT3 nosepeHs A0 Txs, rp.C= 10,59
Mepaow, Tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: MNpeoSp.aasnexsus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: NpeoSp.aaenexus:
Tp-A. MBC(M3): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: MNpeobp.aasnexns:
Tp.uMpK.MBC(M4): pacxonomMep: Gmax= Tepmonpeotp.: MpeoGp.aasneHus:
TP.NOANKMTKI(VS): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasneHus:
PACUETHBIN BNTOPUTM: 3uMa: Q=M1*(N1-NxB)-M2¥(N2-NXB) neTo:
|loroBOpHbIE HAarpy3Kku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroeopHsie Harpysku (cp.dac), Mkanfuyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[I0rOBOPHbIE PacxoAbl (CP.CyT.), T/oyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTMUECKOE NOTPeBNenie 33 NPEAbAYLLUAN OTHeTHbIA NEPHOA C U1.10.2015 NO 23.10.2015 Ko Obluee
Yuet oTonnexue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) HTPOMSHEIE fRHHER TennonoTp-€
fAata ™ HC M1, M2, dMm, i T2 dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec vnoan T4, Qrec u3n. Qrex.rec Q obuw.
dac T s T C C C r/cm2 | rejom2 _.xW: T T T M.KyE M.KyE. M.Ky5, M.KYE C C Ikan wan. ﬂE
01.10.15 24,00 143,25 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 = = 0,00 2 0,00 & 0,00 z = -
02.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 > = 0,00 = 0,00 & 0,00 = - -
03.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 = 5 0,00 = 0,00 ~ 0,00 - - -
04.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 5 - 0,00 = 0,00 - 0,00 - - -
05.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 = . 0,00 = 0,00 - 0,00 - - -
06.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 | 24821 7.00 5,00 3,56 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - = - 3,56
07.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 i ? 0,00 2 0,00 - 0,00 - = - 3,56
08.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 | 7,00 5,00 3,56 0,00 - - 0,00 - 0,00 0,00 . < - 3,56
09.10.15 24,00/ 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 | 24824 7,00 5.00 3,56 0,00 = = 0,00 - 0,00 0,00 = = = 3,56
10.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 3,56
11.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 - - 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 3,56
12.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 = - 3,56
13.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 | 24,82 | 7,00 5,00 3,56 0,00 < = 0,00 - 0,00 - 0,00 . 0,00 = - 3,56
14.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 0,00 . = 0,00 - 0,00 0,00 = 0,00 = - 3,56
15.10.15 24,00 143,29 143,29 0,00 66,15 41,32 | 238 ) 7,00 5,00 3,56 0,00 = % 0,00 3 0,00 0,00 = 0,00 = - 3,56
16.10.15 24,00 - 142,83 142,83 0,00 66,18 40,93 25,25 7,00 5,00 3,61 0,00 = 0,00 = 0,00 z 0,00 - 0,00 3,61
17.10.15 24,00 - 143,03 143,03 65,88 41,02 24,86 7,00 5,00 3,56 0,00 = - 0,00 2 0,00 N 0,00 - 0,00 3,56
18.10.15 24,00 - 147,60 147,60 67,41 42,06 25,35 7,00 5,00 3,74 0,00 = ‘ 0,00 2 0,00 = 0,00 2 0,00 3,74
19.10.15 24,00 - 145,24 145,24 66,99 41,99 25,00 7,00 5,00 3,63 0,00 “ 2 0,00 ” 0,00 - 0,00 = 0,00 3,63
20.10.15 24,00 - 145,85 145,85 66,46 41,99 24,47 7,00 5,00 3,57 0,00 = 2 0,00 5 0,00 T 0,00 = 0,00 3,57
21.10.15 24,00 - 142,28 142,28 65,99 41,68 24,31 7,00 5,00 3,46 0,00 E % 0,00 & 0,00 0,00 i 0,00 3,46
22.10.15 24,00 - 139,83 139,83 65,20 4065 | 24,55 7.00 5,00 3,43 0,00 - " 0,00 0,00 0,00 7 0,00 3,43
23.10.15 24,00 - 139,66 139,66 65,06 40,27 24,79 7,00 5,00 3,46 0,00 - a 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,46
— —
CpegHee 24,00 = 143,29 143,29 - 66,15 41,32 24,82 7,00 5,00 3,56 A = i = B o = = i 4 & - 3,56
Mroro 552,00 3295,67 3295,67 0,00 81,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 81,83 /\
TOK333HMA CHETUMKOB Ha MOMEHT [laTa, BpeMs M1(r) M2(1) m3(r) | mar) | v3m3) | vaim3) JQ CUO (Tkan) QABC (Txan) Tpab, 4
cH: 5 16.10.15 09:00 389,77 388,77 0,00 0,00 = 5,79 ._ -
ATUA A3HHBIX! ;
24.10.15 02:00 152807 | 152807 0,00 g 0,00 E ,37,53 2 -] - w‘I
Tepvos pacyeta no cpenHeMy: CYTOK; H £
HOAMYECTBO TENNOBOW 3HEPruM, PACCHHMTAHHOE N0 CPRAHEMY: kan; HETCTBEHHbI y4ert|Tennogon 3xepruu (oT aboHeHTa)
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCHKTAHHBIA N CpeaHemy KyB.M; i ¢ i
Nepnon pacyeTa e A0rosopy: / / J H
Mepron npesbilueHHs t2: / /Il\ Q X :
KOppeKTMpOoBKa Ha TeMNEPaTYPy XCNOLHOW BOAL! 10,59 °C = 0,00 rkan; §~ \ E
Wroro no npuGopam ydeta: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 81,83 Twan;

Wroro no npuGopam ydeTa: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.m.

e e



